Po3paxyHKH
3 BUKOPHUCTAHHIM ITIOHSTTA
«MOJTb




KUUIbKICTb PEHOBUHUA

@d13u4Ha BEIUYHNHA, SIKa XapaKTepHU3ye YUCIIO0 aToOM1B a00
MOJIEKYJI Y JaH1M PEUYOBHHI.




3amada No 1.
CxinbkH aToMiB OKCUI€HY MICTUTBCS Y MOJIEKYJ1 KMCHIO
KUIBKICTIO pe4oBUHHU 0,25 MOJIB?

MTOMHOYKHUTH HA YUCJIO «IBAY :
V(0)=0,25 monp*2=0,5 (Mob)
N (0)-? 2. O0UYHCTIOEMO KUIBKICTh aTOMIB OKCUTEHY B MOJIEKYITI

KHNCHIO.

—N_.
Vv > N=V*NA
NA



3amaya No 2.
SKa K1JIbKICTh pEHOBUHHU MICTUTBCA B 24,5 T cynbdarHol

kuciiotu (H2SO04)?

1. M (H2S04)= 98 r/monb
V(H2804) - ?

2. O0OUHCTIOEMO KUTBKICTh PEYOBUHHU CYIb(aTHOT
kuciotru (H2SO4):
V(H2S04)=24,5/ 98 = 0,25 (moJ1b)




3agaua Ne3.
Sxuit 00'em 3aiimae 2,5M01b amoH1aky NH3?
y

m=22,4 1/Monb

1. 3Haxoaumo 00'eM amMOH1aKy 3r1JIHO (HOPMYIIH:

V(NH3) - ?

V(NH3)= 2,5 monb * 22,4 n/mMmonb = 56 11

Bignmosigs: V(NH3)= 56 i ’ .,




3aJa4l Ha CaMOCTIMHE ONpalfOBaHHS

1. SIKy KIIBKICTh PEYOBHHU CTAaHOBHUTH 28 JI razy
anetuiaeHy (C2H2) ?

2. Jle O1abIIIe MOJIEKYII: B 3T HITPATHO1 KHCIIO
(HNO3) 4n B 3r eTaHOBO1 \
kuci1oTuCH3COOH)? BianoBiab O1ATBEPIIThy |
BIAIIOBIIHUMH PO3pPaXyHKaMHU.

3. Jle MicTUTBCS OLIbIIIE aTOMIB: y 3aJIi3i
Macor016,8r un y cuiiiioo Macorw 16,8r ?



